

ЛЕНИНГРАДСКИЙ КУКОЛЬНЫЙ

Сегодня, 1 июня, на сцене Московского драматического театра имени К. С. Станиславского начнутся выступления Ленинградского Большого театра кукол (главный режиссер В. Сударушкин).

Перед началом гастролей наш корреспондент побеседовал с директором театра К. Орловой.

— Наш коллектив в Москве не впервые, — рассказала она. — В этот свой приезд мы покажем москвичам две премьеры. Это новые мюзиклы: «Несусветная комедия» Б. Шавелофа и Л. Гэлбарта, композитор М. Табачников и «Ловите миг удачи» ленинградского поэта К. Рыжова и композитора А. Колкера.

Покажем мы также «Прелестную Галатею» венгерских драматургов Б. Гадора и С. Дарваша (авторизованный перевод В. Полякова), пьесу болгарского драматурга А. Вагенштайна «Сокро-

вище Сильвестра», пародийное представление В. Дыховичного, М. Слободского, В. Масса и М. Червинского «Гурий Львович» и «Золотой теленок» по роману И. Ильфа и Е. Петрова.

— Это спектакли для взрослых. А что вы покажете маленьким москвичам?

— Три представления: «Неизвестный с хвостом» С. Прокофьевой, «Красная шапочка» Е. Шварца и «Слоненок» по Кипплингу.

Гастроли ленинградских кукольников продлятся до 31 июля.